El paréntesis
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{\ El paréntesis indica la operacién que se hace en primer lugar.

b — - — - .

@ Aplica y refuerza

1 Calcula.

2) 3000 — (448 + 293) = ..veverenn. I

b) 4160 — (893 + 915) = ..evvinenns

©) (3620 — 2915) + 1380 = ...oonerren

d) (10448 — 9999) + BOGD 2 s v nae I
2 Calcula y compara los resultados.
( )
500 — (150 — 30) = ...evnven. (740 = 220) —= 190 = ..........
(500 — 150) = 30 = ...vnnnee 740 — (220 - 190) = ..ovnnenee
LLos resultados SOM .o.vverirrieereneannnnnes ) 'Los resultados SOM ....uvvvrrriierinenneieeees

@ Resuelve problemas

3 Carlos tenfa 53 canicas y durante el recreo perdi6 24. Si
por la tarde volvio a perder 17, scuantas canicas le quedan?

................................................................................

4 Un circo tiene 720 butacas. Para la sesion de la tarde se
han vendido, primero, 207 entradasy, después, 468. ;Cuan-
tas han quedado libres?
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